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桑折町教育委員会臨時会会議録 
 
１  招集日時  令和４年３月４日（金）午後３時００分 
 
２  招集場所  桑折町役場 中会議室 
 
３  出席者   教 育 長 会 田 智 康 

１番委員 柴 田 宣 広  ２番委員 鈴 木 キヨ子 
３番委員 小 野 紀 章  ４番委員 長 谷 富 子 

 
４  欠席委員  なし 
 
５  説明のため出席した者 

こども教育課長   長谷部 清 治 
生涯学習課長    大 内 健 矢 

 
６  書記    主任主査兼総務係長 服 部 亜由美 
 
７  傍聴人   なし 
 
８  開会    午後３時００分 
 
９  教育長あいさつ 

 お忙しいところ、臨時にお集まりいただき、ありがとうございました。 
 本日は、小中学校教職員人事の内申について議題とさせていただきます。

本町の教職員組織の充実をめざして、県教育委員会と調整を進めてきた結

果まとまりました案ですので、ご理解をいただきたいと思います。 
特色としては、全体として異動件数が少なく、特に管理職は校長２名の

入替と１名の町内異動だけだったこと。次に、長年本町教育に貢献してい

ただいた方の退職が多かったこと。最後に、醸芳小学校は特別支援学級増

により教員１名増となったが、醸芳中学校は新１年生が２学級となるため

教員２名減となったことなどがあります。詳細はご覧いただきたいと思い

ます。 
 新型コロナ感染の状況については、２月定例会以降、１０代や１０歳未

満の新たな感染者は出ておりませんが、引き続き対策の徹底に努めていき

たいと考えております。 
それでは、どうぞよろしくお願いいたします。 

 
10  会議非公開 



   教育長から、本日の議事について非公開で審議したい旨の発言があり、こ

れについて諮ったところ、全員に異議なくその通り決定された。 
 
11  議  事 
（１）議案第９号 令和４年度小中学校教職員人事の内申について 

教育長：議案第９号について事務局から提案・説明をお願いします。 
○こども教育課、議案第９号について説明。 

教育長：只今の提案に対して、ご質問ご意見ありましたらお受けしたいと思

います。 
柴田委員：新採用職員が２名いるが、初任者研修参加のための講師の補充な

ど、諸々の工面はできているのでしょうか。 
教育長：手配済みです。 
長谷委員：勧奨退職とはどういうことですか。 
教育長：勧奨とは、定年よりも前に「後進に道を譲る」趣旨により退職する

ことで、一定の年齢に達しているのが条件で、自己都合による退職と

は異なるものです。他に。 
(質疑なしの声) 

教育長：では、他にないようなのでお諮りしたいと思います。議案第９号に

ついて、原案のとおり内申することにご異議ございませんか。 
(異議なしの声) 

教育長：異議なしと認めさせていただきます。では議案第９号については、原

案のとおり決定とさせていただきます。 
 
12  報  告   
（１）歴史観光機能基本構想について 

中間とりまとめ報告の概要（位置づけ及び必要な機能の整理・「種徳美術

館」活用の方向性・候補地選定要素等）を、生涯学習課長から説明。 
○意見 

柴田委員：構想の着手に至った経緯を、明確にしておく必要がある。 
小野委員：①建築費の坪単価の動向を注視する必要がある。②来訪者には年

配の方が多いので郡役所にもトイレを設置する必要がある。③種徳美

術館を除却することについては、その理由を町民に丁寧に知らせる必

要がある。 
長谷委員：トイレがきれい・駐車場が広くて停めやすい・お茶をしながらゆっ

くり振り返ることができる場所がある、という、来訪者が求める基本

的な要素を満たす施設整備を望む。 
 
13  その他 
（１）第４回（３月）定例会について 



 ・ ３月２５日（金） 午後１時３０分から 役場 中会議室 
（２）その他 
 ・ 教職員離任式・着任式の案内及び役割分担について 
 
14 閉会 午後３時５５分 
 
 
 
 
上記記録の正確なることを認めここに署名する。 

 
議事録署名人  教 育 長 
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議事録調整者 主任主査兼総務係長 服部亜由美     


